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Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ WWF 

Στην προσπάθεια να διαφυλάξει το παρελθόν και το παρόν 
μας, αγωνίζεται για την προστασία της ελληνικής φύσης σε 
δάση, θάλασσες, υγρότοπους. Σε μοναδικά οικοσυστήματα, 
τα οποία με τη σειρά τους είναι το σπίτι για εξίσου μοναδικά 

και απειλούμενα είδη. Η φώκια, η χελώνα καρέτα, ο 
αργυροπελεκάνος, το τσακάλι, είναι μερικά μόνο από αυτά. 

 

 

 



Την ίδια στιγμή όμως δεν μπορεί να αγνοεί το μέλλον. 
Εντοπίζει το ουσιαστικό συγκριτικό πλεονέκτημα της 
Ελλάδας και προτείνει λύσεις για την επόμενη μέρα και τον 
δρόμο προς ένα πραγματικά βιώσιμο μέλλον. 

 Φέρνει τον άνθρωπο στο επίκεντρο της δράσης τους. Μαζί 
αναζητούμε λύσεις που θα κάνουν τον καθημερινό τρόπο 
ζωής μας καλύτερο. Οικολογικά, οικονομικά, συμμετοχικά. 
Προχωράει σε συνολικές προτάσεις και λύσεις που 
συνθέτουν το όραμά μας για μια βιώσιμη οικονομία. Μια 
οικονομία που θα προστατεύει το φυσικό κεφάλαιο, ως την 
αδιαμφισβήτητη βάση της. 



Η ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ GREENPEACE 

Εδώ και περισσότερα από τριάντα χρόνια, η Greenpeace 
δίνει έναν πολύπλευρο αγώνα για να προλάβει και να 

αντιμετωπίσει τα μεγαλύτερα περιβαλλοντικά προβλήματα 
του πλανήτη. Σε διεθνές επίπεδο, αγωνίζεται για την 

οριστική παύση των πυρηνικών δοκιμών και της χρήσης 
όπλων μαζικής καταστροφής, τη διάσωση των αρχέγονων 

δασών, την εφαρμογή της απαγόρευσης της φαλαινοθηρίας 
και την προστασία των ωκεανών, τη διατήρηση της 

βιοποικιλότητας και την απαγόρευση της απελευθέρωσης 
γενετικά μεταλλαγμένων οργανισμών στα τρόφιμα και το 
περιβάλλον, την απαγόρευση των επικίνδυνων τοξικών 
ουσιών, την αποτροπή των κλιματικών αλλαγών και την 

προώθηση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας. 



Η ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ AΡΚΤΟΥΡΟΥ 

 Mετά από 20 χρόνια δράσης ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι 
περήφανος γιατί συνετέλεσε δυναμικά στην προστασία της 

άγριας ζωής στην Ελλάδα. 

Ξεκίνησε με μικρά βήματα για να εξαλείψει το φαινόμενο 
της αρκούδας-χορεύτριας, ασχολήθηκε με το λύκο και την 

προστασία του, αγάπησε και διέδωσε τον Ελληνικό 
Ποιμενικό. Η άγρια ζωή χωρίς τους οικοτόπους της δεν 

υπάρχει και έτσι άρχισε με σταθερά βήματα να επεκτείνει τις 
δράσεις μας στα δάση της Ελλάδας και τη διατήρηση της 

βιοποικιλότητας. 



… 

Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ αγαπάει την άγρια ζωή, τα είδη που 
απειλούνται, τα μέρη στα οποία ζουν, τα δάση,  το νερό, το 
περιβάλλον, τον άνθρωπο. Και θέλει να είναι κοντά σας και 

τα επόμενα 20 χρόνια φροντίζοντας για την αρμονική 
συνύπαρξη ανθρώπου και φύσης, με συνέπεια, σθένος και 

σοβαρότητα. Με μια ομάδα επιστημόνων, ειδικών και 
εθελοντών, την ΟΜΑΔΑ ΜΑΣ, που αγαπά αυτό που κάνει και 
πιστεύει ολόψυχα ότι θα φέρει ένα καλύτερο αύριο για το 

περιβάλλον μας.  



ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ 
ΣΑΣ ! 


